

«ЗУБАСТЫЕ И ОПАСНЫЕ»

Для воспитанников подготовительных групп , было организовано и проведено онлайн занятие «ЗУБАСТЫЕ И ОПАСНЫЕ» сотрудниками Музея Мирового океана . Ребята узнали, почему ядовитую змею назвали Чёрной мамбой?, почему акулы не так опасны, как белые медведи?.Почему «кошачья» акулы получили такое название?: все представители отлично видят в темноте и являются ночными хищниками. Выводы, после увлекательной беседы, были очевидны: острые зубы даны природой в первую очередь для самозащиты, а не для нападения.На занятии дети зарядились положительными эмоциями и новыми впечатлениями.

ПРОЕКТ «ОКЕАН И ДЕТИ» ПОДГОТОВИТЕЛЬНОЙ ГРУППЫ ОНЛАЙН ЗАНЯТИЕ СОВМЕСТНО С МУЗЕЕМ МИРОВОГО ОКЕАНА «ЗУБАСТЫЕ И ОПАСНЫЕ»

✦ **Цель:** Создание условий для воспитания экологической культуры и развития познавательных навыков и творческих способностей детей.

Задачи: Знакомство с водными млекопитающими и хищными акулами.

В ОТКРЫТУЮ ПАСТЬ МЕГАЛОДОНА МОГ ПОМЕСТИТЬСЯ ВЗРОСЛЫЙ ЧЕЛОВЕК В ПОЛНЫЙ РОСТ



Во времена динозавров в морях и океанах обитали огромные доисторические акулы – мегалодоны, их вес составлял 47 тонн, а длина до 15 метров.



